
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO
______________________________________________

Il giorno 11 del mese di GENNAIO dell’anno 2014 alle ore 18:100 si è riunito, presso la sede
sociale in Grottaglie c/o Stadio Comunale Vincenzo D’Amuri, il Consiglio Direttivo
dell’Associazione Sportiva “CIRCOLO TENNIS GROTTAGLIE” nelle persone dei Sigg.ri:
Ettore BAVARO, Antonio MITROTTI, Salvatore URSELLI, Nicola VALENTINO, Francesco
CAPRIGLIA e Cataldo GNISCI, per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO:

1) Attività sportiva 2014 e Tornei Fit;
2) Manutenzione e Pulizia campi da gioco;
3) Manutenzione e pulizia Sede Sociale;
4) Manutenzione Verde;
5) Visite mediche per idoneità sportiva agonistica;
6) Preventivi per la realizzazione di una struttura in legno per la sede sociale.

Assume la presidenza il Consigliere Ettore BAVARO, il quale constatata la presenza di 6
componenti del Consiglio su 7 e l’assenza del Consigliere Vincenzo FASANO dichiara valida la
seduta.

In merito al 1° punto posto all’OdG il Consigliere Nicola Valentini, Direttore Sportivo, illustra al
Consiglio il calendario delle attività sportive agonostiche e non agonistiche predisposte per il 2014
sia come partecipazione ai campionati a squadre sia come tornei da effettuare.

Il Consiglio dopo ampia discussione e modifiche all’Unanimità delibera di approvare:

1) La effettuazione dei due tornei Fit, ormai storici per il nostro circolo, l’OPEN con
montepremi da 2.500,00 € e il Torneo Primavera con montepremi da 1.200,00 € negli
stessi periodi di tempo in cui si sono tenuti ogni anno da concordare con la Fit;

2) La realizzazione delle seguenti attività agonistiche e ludiche:
a) Gennaio: Scambio con Circolo Ct Alberobello;
b) Febbraio: Torneo di Carnevale (Singolare M e F);
c) Giugno: Torneo Estiva “Doppio Giallo”;
d) Luglio/Agosto: Torneo “Sotto le stelle”
e) Settembre/Ottobre: Torneo Sociale;
f) Novembre/Dicembre: Torneo Natalizio in memoria di Emidio Motolese;

Il Consiglio delibera inoltre che eventuali altre iniziative, anche su proposta dei Soci,
potranno essere vagliate ed inserite nel calendario.

3) La iscrizione di 5 squadre per la partecipazione ai campionati a squadre:
D1, D2, OVER 50, OVER 55, OVER 60;

Il Consiglio specifica che l’inserimento dei giocatori nelle varie squadre avverà, come
sempre, ad insindacabile giudizio del Direttore Sportivo, Consigliere Nicola Valentini, previa
iscrizione dei componenti a Soci del sodalizio ed in possesso della tessera Agonistica a nome del
Circolo Tennis Grottaglie.



A tale proposito il Consiglio chiarisce anche a tutti i Soci Agonisti che è opportuno che la
iscrizione per partecipazione a tornei esterni avvenga attraverso il Direttore Sportivo che potrà così
avere contezza della partecipazione ed eventualmente tutelare i nostri atleti in caso di contenzioso
con la Fit o altri circoli.

In merito al 2° punto, si richiede la partecipazione del Socio Mimmo MASCIULLO, ed il
Consigliere Francesco Capriglia, in riferimento anche alle richieste scaturite da parte di alcuni soci
nell’Assemblea del 29 dicembre scorso, fa presente al Socio Masciullo, responsabile della
manutenzione e pulizia dei campi da gioco, che è opportuno prevedere la pulizia anche dei campi 3
e 4 in cui sarà opportuno anche sostituire o inserire ex novo delle panchine come per i campi 1 e 2
in moda da rendere più sicuri e confortevoli anche detti campi. Inoltre si richiede al Socio Masciullo
la possibilità della sua presenza nei giorni in cui gli eventi atmosferici richiedono la decisione di
eventuale non utilizzo dei campi per evitare che i Soci possano decidere in merito alla possibilità
del loro utilizzo senza tener conto dello stato degli stessi.
Il Socio Masciullo si dichiara disponibile ad esaudire le richieste del Consiglio e prende l’impegno
di provvedere alla pulizia dei campi da gioco tutti e ad essere presente nei pomeriggi dei giorni in
cui pioggia od altro debba influire sull’uso dei campi tutti ed in particolare quelli in terra battuta.

Inoltre si stabilisce con il Socio Masciullo che in prossimità dei tornei Fit stabiliti dal Consiglio si
debba procedere al rifacimento dei campi in terra con l’aiuto di qualche altro socio disponibile,
anche con l’utilizzo di macchinari che il Consiglio sta valutando di acquistare al fine di rendere più
veloce e meno faticoso il lavoro di rifacimento dei campi in terra oltre che una più accurata tenuta
degli stessi.

Il Socio Masciullo lascia quindi la seduta.

In merito al 3° punto posto all’Ordine del Giorno il Consiglio delibera di dover provvedere
all’imbiancatura del locale doccia maschile non appena in possesso di alcuni preventivi che saranno
richiesti dai Consiglieri stessi a Ditte o Soci stessi del Circolo che eventualmente svolgono tale
attività.

Inoltre si delibera anche la costruzione di una panchina supplementare da inserire al centro degli
spogliatoi maschili per ampliarne la capacità di contenimento delle persone nel locale stesso, e dà
incarico al Socio Consigliere Dino Gnisci di presentare un preventivo per la sua realizzazione in
struttura anticorodal da completare poi con sedute e pedane in legno.

Sul 4° punto, sempre il Consigliere Francesco Capriglia riferisce di aver provveduto a contattare
una ditta per la manutenzione degli alberi esistenti presso la struttura (puta e quant’altro dovesse
occorrere) al costo di € 500,00.

Il Consiglio, data la necessità di provvedere subito a tale manutenzione, dà mandato al
Consigliere Capriglia di procedere con i lavori di cui sopra.

Sul 5° punto il Consigliere Direttore Sportivo Nicola Valentini riferisce che da quest’anno il rilascio
di certificazione medica di idoneità alla pratica sportiva agonistica dovrà essere rilasciata
esclusivamente dai centri di Medicina Sportiva di Taranto o di Martina Franca. Per il Centro di
Taranto bisognerà che ogni atleta prenda appuntamento personalmente mentre per il centro di
Martina il Circolo può prendere una serie di appuntamenti per conto dei Soci per agevolare gli
stessi.

Il Consiglio delibera quindi di dare mandato allo stesso Consigliere Valentini di provvedere a
contattare la struttura di Martina Franca e di rendere note le date utili ai Soci con apposito avviso in
Bacheca.



Sul 6° punto il Consigliere Capriglia, in riferimento alla possibilità di realizzare una struttura
leggera da adibire a sede sociale sul piazzale predisposto, come tra l’altro discusso in Assemblea
Generale scorsa, ha sentito un costruttore di tale manufatto per cercare di avere una idea circa i costi
dello stesso. Tali costi si aggirerebbero sul 20.000,00 €.

Il Consiglio udita la relazione del Consigliere Capriglia e dopo ampia discussione Delibera di
affidare al Consigliere Mitrotti la realizzazione di una planimetria circa la disposizione dei locali da
realizzare sul piazzale e con la stessa di procedere all’acquisizione di almeno 3 preventivi per la
realizzazione della struttura in legno l fine di valutare poi con tutti i Soci la possibilità di realizzare
da subito tale opera.

Null’altro essendovi da deliberare la seduta viene sciolta alle ore 19,30.
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